

美丽的金峨山

301班小记者 张辰希

金峨山坐落在美丽的奉化,那里风景优美,是个值得去的地方。

走在金峨山山脚下,往右边望去,看到了一座美丽的大花园。再往左边望去,是一条清澈的小溪,可以听见溪水“哗啦啦”的歌声,你知道它们唱的是什么呢?它们的歌声好像告诉我们:“我们在歌唱,我们很快乐!”在小溪上方,有一片湖泊,湖水清澈见底,就像是一面没有打磨过的镜子。这不禁让我想起了刘禹锡的诗句“潭面无风镜未磨”。

走在山腰中,看着那些缠绕在半山腰的云雾,像是一条条白色丝带,犹如走在仙境一般。

当我们来到山顶,上面已开满了杜鹃花。一朵朵杜鹃花就像一只只美丽的蝴蝶,在山上翩翩起舞。

金峨山的景色真是美不胜收啊!

姐姐家的小仓鼠

305班小记者 陈孜瑞

我喜欢姐姐的两只小仓鼠,一只毛是雪白雪白的,还有一只毛是棕色的。我和姐姐给两只小仓鼠取了好听的名字,雪白的叫蓉蓉,棕色的叫可可。它们只有我两只手这么大,圆圆的小脑袋,黑黝黝的眼睛,超级萌。

每次去姐姐家,我都会给小仓鼠喂食食物。有一次,我们先给蓉蓉喂食物,可可就发出“吱吱吱”的声音,好像在说:“你们只知道给蓉蓉吃,怎么不喂给我吃,不理你们了。”我把食物搅拌均匀,拿给可可吃,它马上扑过来并且狼吞虎咽地吃了起来。

吃完食物,它们开始玩跑步机,可可非常有劲地跑过去了,蓉蓉也追了上来。它们跑得越快,滚轮也迅速转动起来。过了一会儿,它们玩得筋疲力尽,就跑下来咕咚咕咚地喝起水来,我跟姐姐异口同声地赞叹道:真可爱啊!

看着两只胖嘟嘟的小仓鼠,我也真想拥有一只小仓鼠啊!它们太讨人喜欢了。

窗前的田野

301班小记者 钱瑾萱

我家窗前的田野一年四季景色诱人,那里有清新的空气、清澈的水,是个美丽的地方。

春天,农民伯伯先松土,再播种,一棵棵秧苗挺拔地站在那里,在春风的吹拂下向农民伯伯点头微笑。大雁排着整齐的队伍从南方飞回来,小燕子用它的尾巴给柳树姐姐理发。

烈日炎炎的夏天到了,也是农民伯伯一年中较为忙碌的季节,他们除草、除草。晚上,许多动物汇聚起来开音乐会,青蛙唱着高音,蝈蝈负责低音,演奏起来无比美妙。

秋天是个丰收的季节,果实累累、瓜果飘香,农民伯伯的心里喜洋洋的。

冬天,虽然看不见青枝绿叶,但是如果下一场鹅毛大雪,大地定会穿上厚厚的、白白的衣裳,到处都是白茫茫的,就像进入了一个银色的世界。

我家窗前的田野真美啊!像是一年四季都在变化的美丽画面。

公园里的美景

301班小记者 徐梦芸

有一次,妈妈带我去了一个公园,那时候,我兴奋极了,迫不及待地想走进那个公园,我真的想看看里面的样子。

走进公园,映入眼帘是一排排柳树。这一棵棵柳树,就像一位位披着长辫子的小姑娘,微风一吹,柳树们翩翩起舞,那样子美丽而温柔。

走在公园里,看着波光粼粼的河面,给人一种舒畅的感觉。河水里游着活泼的小鱼,有的在玩游戏,有的在比谁游得快,它们几个不分上下,连其他几种小鱼也赶来看热闹。顿时,一场小小的游戏变成了激烈的游泳大赛。

公园里不仅有美景,还有一条小吃街。小吃街上,有养生的冰糖雪梨水,有香喷喷的葱油大饼,有酸酸甜甜的柠檬茶,有百吃不厌的冰糖葫芦,有香甜可口的椰子水,还有闻着臭吃着香的臭豆腐等等,各种各样的小吃,都等着你来吃哦!

天色已晚,我恋恋不舍地回家了。

美丽的夏夜

304班小记者 李焯桐

我喜欢春天的夜晚,喜欢秋天的夜晚,也喜欢冬天的夜晚,但我更加喜欢夏天的夜晚。

夏夜,萤火虫提着灯笼飞来飞去,蛐蛐和蝈蝈在石头缝放声歌唱。听着它俩动听的音乐,其他小动物也加入了其中,比如青蛙、知了……随着蚯蚓裁判一声令下,一场美妙的动物音乐会开始了。第一对上场的是蛐蛐和蝈蝈,它们表演的是歌曲合唱,“啦啦啦……”之后上场的是青蛙,“呱呱呱……”最后上场的是知了,它的表演可特别了,是连歌带舞的,只听见它唱到,“知了,知了,知了。”音乐会结束了,从四面八方赶来的小动物们看了后都拍手叫好,议论纷纷,有的说:“这几首歌曲我回去也得好好学学。”有的说:“我下定决心了,我以后也要跟蚯蚓裁判一样有出息。”

我喜欢夏天的夜晚,夏夜的美景说不尽、道不完,希望你也有时间也可以来静静地观赏!

指导老师 王爱娜



新年新气象

301班小记者 张栢汐

今天是元旦,是2024年新的开始。我们准备到外面逛一逛,感受一下节日的气氛。

一路上车水马龙,来来往的车辆从我们旁边飞驰而过。大街上到处张灯结彩,每家店铺都挂满了红灯笼,一个个红灯笼就像一个红彤彤的苹果,处处都是过节的气氛。

时光匆匆流去,我要珍惜现在,好好学习,迎接新年的来临。

父爱

502班小记者 刘鑫煜

父爱这个字眼是多么的平凡,但这种爱又是多么的不平凡。

父爱是我生病的时候,车子的发动机也刚好坏了,医院离家有十五公里远,父亲就这样徒步背我去看病,父亲寸步不离地在病床前“站岗”,对我的关心也无微不至。

父爱是我考试考砸时,母亲会训斥我,我以为父亲也会和母亲一样,但他却鼓励我,让我下次要再努力些、认真些。我暗暗发誓不会再让他们失望了,我相信我可以的。

父爱是我放学之后,不管是刮风、下雨、下雪或是雷电交加的天气,父亲还是会和以前一样,站在等候区内,来接我回家。

父爱还是在我跟同学打架时,站出来保护着我。当然,他也会指责我,让我以后不许再和同学打架。

父亲是最伟大的人,我爱我的父亲。

指导老师 代淑兰

雨中即景

503班小记者 谢一诺

天空渐渐灰暗,仿佛墨色的颜料瓶倒翻了,不断扩散,直至将整个天空笼罩。雨滴从云层里缓缓落下,街上的行人纷纷撑起了雨伞,红的、黄的、蓝的、紫的……从高处俯瞰,仿佛一朵朵雨中绽放的美丽花儿。

雨滴打在雨伞上,发出“嗒嗒”的声音,就像是一首动听的歌曲。雨水顺着伞的边缘滑落,形成了一串串水珠,宛如一颗颗晶莹的珍珠。道路两侧的树木,在雨水的冲刷下,叶子更加翠绿,显得生机勃勃。

雨越下越大,街上的车辆行驶速度明显变慢,车窗上的雨滴像是在玩滑梯一样,顺势流下。行人撑着伞在雨中行走,形成了一道独特的风景线。有些小朋友,故意踩水坑,让水花溅起,他们笑得格外灿烂,看着他们欢快的身影,我的心情也不由地愉悦起来。

突然间,天空划过一道闪电,雷声轰鸣,街上的行人都感到一阵强烈的震动。接着大雨倾盆而下,像是天然的瀑布从天而降,打在雨伞上发出“噼里啪啦”的声音。此时,人们只能听到雨水和雷声的交响乐。远处的景色已消失在这雨幕之中。

不久后,雨渐渐变小了,街上的行人陆续收起雨伞。太阳也悄悄地露出了脸庞,阳光透过云层,照亮了大地。小鸟们开始鸣叫仿佛在庆祝雨停。树叶上的水珠像断了线的珍珠一般慢慢滑落,树林里恢复了大自然原有的宁静。

雨后的世界是如此清新美丽,仿佛一切都重新塑造。雨水带走了尘埃和污垢,留下了清新和美好,真是让人心旷神怡。

指导老师 诸银燕

推荐一本好书

503班小记者 骆嘉欣

“书是人类进步的阶梯。”书离不开我们,我们也离不开书。今天我向大家推荐一本好书,叫《西游记》。《西游记》是明朝吴承恩的代表作,也是我国四大名著之一。它是中国古代第一部浪漫主义章回体长篇小说,主要讲了唐僧师徒四人经历九九八十一难,终于取得真经的故事。

其中,我印象最深刻的是——孙悟空大闹天宫。主要讲了孙悟空因嫌弼马温这一官职太小,愤然脱去官服回到花果山自命齐天大圣。玉帝得知后,大发雷霆,派托塔李天王带着十万天兵天将来降服孙悟空,结果被孙悟空三下五下打得落荒而逃。玉帝无奈只能又派人前去招安,封孙悟空为齐天大圣,管理蟠桃园。王母娘娘开蟠桃大会,孙悟空得知自己没资格参加,大闹宴会,醉酒后来到太上老君的炼丹炉偷吃仙丹。此举让玉帝勃然大怒,又差遣十万天兵天将来捉拿孙悟空。孙悟空以一敌百,英勇无畏,但最终被二郎神抓获。在太上老君的炼丹炉里连烧七七四十九天,不但未将他烧死,反而练就了一双火眼金睛。他推倒炼丹炉,大闹天宫,无人能敌。玉帝见局势不妙,慌忙差人请来如来佛祖助阵。如来跟孙悟空打赌,赌孙悟空一定逃不出他的手掌,结果孙悟空输了,被佛祖压在了五行山下。这真让我不禁感叹道:“如来佛祖可真厉害,三下五除二就赢了神通广大的孙悟空!”

书中的人物也很有个性,有不分善恶的唐僧,有本领高强的孙悟空,有好吃懒做的猪八戒,有勤勤恳恳的沙僧……每一个角色都深深吸引着我,让我读得如痴如醉。

读完这本书后,我还明白了做事要执着,不畏困难,不能像自己平时一样做事半途而废,一遇到困难就不做了。这样的一本好书,你不想读一读吗?

指导老师 诸银燕

鼠来宝乐园我来了

301班小记者 陈思源

银泰城里面有我最想玩的鼠来宝乐园,虽然离我家并不远,但已经很久没去了。中午的时候,本来是要去上课的,突然接到老师停课的消息,我开心得一蹦三尺高。想着不能浪费了这美好时光,于是,我约了最好的朋友一起去银泰城。今天爸爸也是额外大方,一下子给我充了500大洋,可把我高兴坏了。

我们先去玩了娃娃机,我左手放在升降键上,右手非常谨慎地操纵着水平移动杆,瞄准目标,快速按下按钮,眼睛紧紧地盯着被抓起来的娃娃,大气都不敢喘一声。但是,当我为即将成功窃窃自喜时,它却掉了下去。后来我们抓了很久,这些娃娃像是不愿跟我们回家似的,怎么都不肯上来,真是又失望又生气。

随后我们又去玩了打地鼠、疯狂自行车、快乐敲鼓和灭火消防员等,最好玩的要数激流勇进了。我坐在摩托车上,疯狂地收集着金币,还要时不时地躲避天上的炸弹,河里的鳄鱼和路边吃人的花,一个不小心就会被它们吞了。好在我反应快,得了个第一名,临走时还收获了两条可爱的小金鱼呢!

今天真是充满意外和惊喜的一天啊!

啄木鸟开超市

306班小记者 董宁静

冬天到了,北风呼呼地刮着,食物也开始难找了,所以啄木鸟决定开一家森林超市。可是到底要卖什么呢?啄木鸟想了想说:“就卖我觉得最好吃的虫子吧!”说完它便飞快地把虫子放在货架上。

第一天小白兔来了,看见恶心的虫子立马走到了门口。正准备走时,啄木鸟叫住了小白兔问:“小白兔,你为什么来买一些美味的虫子再走呢?”小白兔回答:“你卖的又不是我爱吃的胡萝卜,我为什么要买?”说完就走了。啄木鸟知道了小动物们爱吃胡萝卜,就把货架上所有的虫子换成了胡萝卜,它想:这次肯定没问题啦!

第二天小羊来了,看到了胡萝卜,无奈地走到门口。啄木鸟连忙拦住小羊问:“怎么了小羊,不买些新鲜的胡萝卜再走吗?”小羊说:“这里没有我要吃的青草,我为什么要买?”说完便走了。

这时在旁边的小花看不下去了说:“啄木鸟啊,每个人的口味是不一样的,你食物只放一种,生意怎么会火爆呢?”啄木鸟听了恍然大悟。道完谢后,它立马换上了各种各样的食物,超市生意顿时火爆起来。

一句名言给我的启示

504班小记者 杨宇栋

我读过许多书,而给我读这么多书的动力就是那一句“读书百遍,其义自见”的名言警句。

我很小时候,便开始学古诗,当时李白的《望庐山瀑布》可以说是我的噩梦了。我呆呆地看着那一句“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”,一直想不出为什么一个瀑布能有三千尺高,当初我都恨李白为什么要写这首诗。也是后来听老师讲解我才知道了它的意思。那天放学,老师跟我说:“你今晚去理解一下‘读书百遍,其义自见’这句话的意思。”这次我吸取了上次“三千尺”的教训,想了很久,终于想出了这句话的大概意思:读书很多很多遍后,它的意思自然就会显现。我恍然大悟,原来老师是想用这句话来教我该怎么读书,才能读懂意思。

我迫不及待地去找老师,并跟老师说了我的领悟,老师十分欣慰,并教育我以后都要这样。自从那天后,我便读了很多书,有些意思不理解的,我就反复读,慢慢地,意思自然而能读懂了。

从这句话中我懂了一个道理,读书要持之以恒,读多了,意思自然就懂了。

帽子的秘密

304班小记者 王金有

从前有一顶帽子,它的里面藏着许多秘密,谁也不知道。

但有一天,它被一位退休的魔术师捡到了,正好这顶帽子就是魔术专用帽,还写着“世家”两个字。看到这顶帽子,魔术师怎么也没想到这帽子是有魔力的,只要带走它的人就会变成一名真正的魔术师。魔术师不以为然,就带回去练魔术去了。

回到家,他原本只是想拿出来玩玩,就念了一段搞笑的咒语“咪咪咪咪!变出一只兔子。”当魔术师以为不可能变出时,帽子里发出了些奇怪的声音,然后他往里一摸,一个大大的东西出现在里面,随后拿出来,还真是一只兔子。这可把魔术师吓坏了,不过他马上平静下来。因为他想着去表演魔术,可以上电视,还可以得到很多钱,他边想着边朝着魔术台走去。

表演开始了,他先走上了台,给观众展示了帽子里没有东西,然后开始念咒语“咪咪咪咪!变一只兔子出来。”当观众以为肯定变不出时,瞬间傻眼了,只见魔术师从帽子里掏出了一只兔子,大家的掌声像海浪一样拍打过来。他也如愿以偿地上电视,还得到了一大笔钱,收获了一波粉丝。

指导老师 王爱娜



迎接2024

304班小记者 周沂芳



你好! 2024

105班小记者 许伊沐



龙年添福

401班小记者 傅祺钢



我的科技梦

304班小记者 郭董意



一叶知秋

303班小记者 沈馨予



元旦快乐

306班小记者 李嘉馨